

## HOTĂRÂREA nr. 93

a Consiliului Facultății de Sociologie și Psihologie

din 07.03.2023

Consiliul Facultății de Sociologie și Psihologie, în ședința din data de 07.03.2023

### HOTĂRĂȘTE:

1. Aprobarea posturilor didactice și de cercetare scoase la concurs în semestrul al-II-lea al anului universitar 2022 – 2023 și a memoriilor justificative cu privire la necesitatea scoaterii la concurs pentru fiecare post:

#### A. POSTURI PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul/ Centru de cercetare	Poziția	Postul	Disciplinele	Încadrarea postului în domeniul/domeniile științifice
1	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Psihologie	6	Profesor universitar	Psihologia personalității Psihologie cognitivă	Psihologie
2	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Psihologie	15	Conferențiar universitar	Fundamentele psihologiei I Psihologie judiciară Fundamentele psihologiei II	Psihologie
3	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Sociologie	22	Conferențiar universitar	Introducere în sociologie Paradigme ale explicației sociologice Sociologia integrării sociale	Sociologie
4	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Asistență Socială	9	Conferențiar universitar	Asistența socială a persoanelor cu boli cronice și terminale; Abuzul de substanțe; Prevenirea consumului și recuperarea persoanelor dependente de substanțe; Asistența socială în spitale.	Asistență Socială
5	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Asistență Socială	10	Conferențiar universitar	Asistența socială a persoanelor vârstnice (licență); Asistența socială a persoanelor vârstnice (master); Management și evaluarea programelor de asistență socială.	Asistență Socială
6	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Științe ale Educației	6	Conferențiar universitar	Tulburări de neurodezvoltare; Psihopedagogia persoanelor cu dizabilități de văz; Teorii, metode și tehnici de învățare	Științe ale Educației

#### B. POSTURI PE PERIOADĂ DETERMINATĂ

Nr. crt.	Facultatea	Departamentul/Centru de cercetare	Poziția	Postul	Disciplinele	Încadrarea postului în domeniul/domeniile științifice
1	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Științe ale Educației	29	Asistent de cercetare	Nu este cazul	Științe ale Educației

2. Aprobarea Comisiei de la nivelul Facultății de Sociologie și Psihologie, de acordare a burselor, pentru semestrul II, anul universitar 2022 - 2023:  
Președinte Conf. univ. dr. Irina Macsinga – Decan  
Membri: Conf. univ. dr. Theofild Lazăr - Prodecan  
Alina Voaideș - Secretar șef  
Eva-Victoria CIORĂSCU – Student  
Călin Mădălin ONIEA - Reprezentant OSUT
3. Aprobarea echivalării pentru sem I a rezultatelor obținute de studenta **Popa Afina**, an III, Psihologie, care a beneficiat de o mobilitate Erasmus+ (sem I 2022 - 2023).
4. Aprobarea echivalării pentru sem I a rezultatelor obținute de studenta **Dragu Claudia Eduarda**, an II, Asistență Socială IF care a beneficiat de o mobilitate Erasmus+ (sem I 2022 - 2023).
5. Aprobarea echivalării pentru sem I a rezultatelor obținute de studentul **Assad Magherescu Daniel**, an II, Asistență Socială IF care a beneficiat de o mobilitate Erasmus+ (sem I 2022 - 2023).

DECAN,

Conf. univ. dr. Irina MACSINGA

